

新春送福

“背上兄弟”为特困残障人士送年货

□记者 杨元琪

本报讯 2月4日,平顶山市背上兄弟社会工作服务中心创始人窦小伟、李永和为湛河区马庄街道5户特困残障人士送上米、面、油、鸡蛋等年货,提前向他们致以新春祝福。

“谢谢你们帮助,我一个人用不了这么多东西,还是拿给更需要的人吧。”当天上午,窦小伟、李永和等志愿者来到马庄街道沿河路社区特困户徐素梅家,67岁的她患有听力

障碍,老伴儿早年去世,现在独居。徐素梅说,她曾在电视上看到窦小伟、李永和的感人事迹,她要学习他们那种不屈不挠的精神。

“高叔,很早就听说您的事了,我们要向您学习。”“我见过你们俩,前段时间在我们小区做过义诊。”在华西社区高扎块家,窦小伟、李永和送上慰问物资,了解他的生活状况。高扎块年近八旬,儿子常年患病,没有劳动能力,他与老伴儿在

照顾儿子的同时还热心社区工作,深得邻里好评。随后,窦小伟、李永和一行又来到3位特困残障人士家中走访慰问,勉励他们树立生活信心,克服困难。

马庄街道党工委委员崔春丽说,“背上兄弟”是他们辖区的“明星”志愿者,经常参加各类公益活动。新春佳节临近,他们又主动提出申请,为辖区的特困残障人士送上温暖和祝福,得到辖区居民广泛好评。

城管部门春节期间启动志愿关爱行动

□记者 傅纪元

本报讯 随着春节的脚步越发临近,为了更好发挥志愿服务在百姓民生、社会治理中的重要作用,按照我市要求,市城市管理局2月4日下发有关在春节期间开展志愿服务关爱行动的通知,号召城管系统广大干部职工投身文明实践,关爱他人、关爱社会、关爱自然,广泛开展志愿服务关爱行动,为庆祝建党100周年营造文明和谐、团结奋进的社会氛围。

据了解,在开展关爱行动期间,城管部门的志愿者将深入城市的大街小巷,开展疫情防控志愿服务,帮助老年群体做好数字化全民服务,发

挥好志愿者在联防联控工作中的重要作用,积极参与社会防疫管理;开展邻里守望志愿服务活动,以孤寡老人、空巢老人、流浪人士为重点做好结对帮扶,主动上门打扫卫生、置办年货、医疗保健等服务。对孤残儿童、留守儿童提供生活照顾、学业辅导、亲情陪伴、自护教育等服务;开展文明新风志愿服务活动,引导居民抑制铺张浪费、高价彩礼、大操大办等陈规陋习,弘扬勤俭节约的传统美德;开展“绿水青山”志愿服务活动,清理城市卫生死角,整治“脏乱差”现象,普及垃圾分类知识;开展共建平安志愿服务,为居民发放防骗宣传资料,增强居民对诈骗方式的识别能力。

活动多多 快乐过年

□记者 杨元琪

本报讯 2月3日,卫东区五一路街道河西社区举行“星级大厨进社区,欢乐平安健康年”活动,现场开课教授烹饪技巧,受到广大居民的欢迎。

当天,活动现场欢声笑语不断,来自我市某知名酒店的大厨何鹏现场烹饪红烧肉、毛血旺、鱼香肉丝等多种美味佳肴。数十位居民围着何鹏,听他讲解食材的选取要领和烹饪技巧。随后,何鹏把做好的美味佳肴分给现场居民品尝,大家纷纷拍手称赞。“我平时爱做饭,今天又向大厨学了新菜,过

年一定要给家人露一手。”康馨花园小区居民任旭东笑着说。

河西社区党委书记孙宏伟说,社区通过这次活动,号召广大居民过年期间尽量少外出、不聚集,在家中为家人做上一桌可口的饭菜,还能增进情感交流。

又讯 2月3日,卫东区五一路街道繁荣街社区邀请辖区留工人员和空巢老人开展以传统剪窗花、猜灯谜和写春联为主题的迎新春节活动。活动中,参与人员有的切磋剪纸技艺,有的挥毫泼墨写春联,还有小朋友为空巢老人表演歌舞等节目,现场气氛和谐温馨。



过小年 送春联

2月4日,市总工会的志愿者在为市民赠送春联。

当天是农历腊月二十三,也是人们俗称的“小年”,市总工会在市工人文化宫职工文化活动现场举办了迎新春送春联活动,向市民分发由我市知名书法家书写的600副春联,给大家送上新春的祝福。

本报记者 李英平 摄

新闻短波

●2月4日上午,河南泰鑫电气有限公司职工张学敏把自己的部分收入捐赠给平顶山市志愿者协会郟县工作站,并带领全家人和志愿者一起向郟县30多个困难家庭送上新春的慰问和祝福。据悉,张学敏多年来一直致力于公益,每年都要拿出一部分收入来帮助需要帮助的寒门学子和困难家庭。(孙书贤)

●2月4日,市总工会负责人带队到鲁山县张官营镇洪营村和舞钢市庙街乡大韩庄村两个帮扶结对村,开展春节送温暖活动,分别赠送了200余册图书,并入户看望慰问了两个村

的困难群众和驻村工作队员,发放了大米、面粉、食用油等慰问品。(吕占伟)

●2月3日,市总工会有关负责人一行走访慰问了平顶山热力公司困难职工樊学仁和徐永山,分别送上了慰问金和慰问品以及春节祝福,鼓励他们保持乐观的心态,积极面对逆境,遇到困难及时与工会、企业、街道沟通。(吕占伟)

●2月4日,新华区曙光街街道沿西社区联合辖区爱心商户心甜干果店、共驻共建单位河南诚通市政工程有限公司、河南吴锦建设集团,为辖区的9户困难家庭送去大米、面粉、食用

油等慰问品。(高红侠)

●2月3日,舞钢市基层团组织积极发动青年志愿者和返乡过年的大学生志愿者,为本地辖区群众开展形式多样的志愿服务,营造良好和谐的节日气氛。岙口街道团工委组织大学生志愿者开展“食品及消防安全排查”和“禁燃禁放宣传普及”社会实践活动;院岭街道团工委组织青年大学生到街道党群服务中心,开展赠春联送福活动;寺坡街道团工委组织青年志愿者到羊角山社区为孤寡老人送去了大米、面粉、食用油等生活用品。(吕占伟)

湛河区人民法院公告

万会民、张克奇:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院公告

史海江、谢俊英:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告